Varianta 17
SUBIECTUL |

a) S=4.

b) h=2/3.
c) tgB=—

d a=-3.
e) Punctul C este mijlocul (AB)= C(2,3).
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f) cosx=—.
4

SUBIECTUL 11
1.
a) x=1,y=2.
b) Cel mai mare element este104/3.
c) S=2.
d) x=0.
e) 1‘+i+i+1‘_0
i -1 -i 1
2.
a fO0)=1
b) y=0 asimptotaorizontalé spre —oo.
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e lim X -1,
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SUBIECTUL I11

a) f(2006)=-1
b) x, =1x,=-2.
¢) Observimca f(2007)=0= f(@Q[f(2)I...

[ f(3000)=0.
d) f,(0)=(fo f)(x)=f(x-2007) =x-4014.



e Fie P(n): f, (x)=x-n[2007, nON*.
P@): f,(xX) = x—2007 (A).
Presupunem P(k) (A) si demonstram P(k +1) (A), unde k>1.
P(k): f(x)= x -k 2007iar P(k): f,.,(x) = x — (k +1) (2007
f., () =(f, o f)(x)= f, (x-2007) = x - (k +1) (2007 .
Deunde P(n) este (A) OnON*.
f) Dine)=f,(x)=x-6021. Deci g(x)—2007 = x - 6021 = g(x) = x—4014.
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9 F@)+F(2%)+..f(n")==["+2° +..+n*)-2007n :%—mom .

SUBIECTUL IV

a) Caecul direct.
- 6x 2x + 5

DO

¢) f'(x)<0,0x0(2,0)= f este descrescitoare pe [0, ) .(aici am modificat)

d) lim 3 = 0= y=0 este asimptoti orizontala la +oc.
Xw(x +1j‘x +45
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g f(X)<= - <= & 0<sx' +5x%(A).
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0) Sumasepoatescriezn:f(\/gk—J,Z)zzn: 1 _Zn: 1 _1_ 1
k=1

e 3k+3 “=~3k+6 6 3n+6

De unde limita ceruta este %



